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市のスポーツ振興に貢献
令和７年度和歌山市スポーツ賞表彰式� ２/28 土

　和歌山城ホールで、スポーツ振興に貢献し、優秀な成績
を収めた個人や団体に贈られる「和歌山市スポーツ賞」の
表彰式が行われました。令和７年度は、個人の部 91人、
団体の部22団体が受賞されました。
【受賞者（敬称略）】
〇スポーツ振興賞　　　数

かずみ
見　満

みつる
（ボウリング）

　　　　　　　　　　　後
ごとう
藤　勝

まさふみ
文（剣道）　　

〇スポーツ賞　　　　　34人と５団体
〇スポーツ奨励賞　　　55人と 17団体
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開館１周年記念イベントを開催！開館１周年記念イベントを開催！

�　�　西コミュニティセンターは 4月に開館 1周年を迎え
ます。それを記念して、「西コミ 1周年フェス」を開催
します。「みんなでつくる、次の一歩。」をテーマに、西
コミュニティセンターで活動するサークル・団体によ
るワークショップ、活動体験会、コンサートなどを行
います。ノベルティがもらえるスタンプラリーや飲食
販売もあります。ぜひ、西コミュニティセンターにお
越しください。

●日時／４月11日土　10時～ 15時

●場所／西コミュニティセンター
　　　　（砂山南三丁目１番11号）

第25回和歌山県市町村対抗ジュニア駅伝競走大会結果報告会  ２/24 火

　２月８日に開催された「第 25回和歌山県市町村対抗
ジュニア駅伝競走大会」において、見事優勝しました和歌
山市選手団の皆さんが、団長である市長に結果を報告しま
した。監督から市長へ優勝カップが手渡され、市長から選
手団へお祝いのことばが述べられました。和歌山市選手団
の皆さん、優勝おめでとうございます。

熱戦が繰り広げられる！
第75期王将戦第４局和歌山対局　　　　２/17 火・18 水

　２月17日・18日に和歌山城ホールにおいて、ALSOK
杯第 75期王将戦第４局和歌山対局が開催されました。本
市では初開催であり、藤井聡太王将と挑戦者となる永瀬拓
矢九段が対局し、２日間にわたる熱戦の末、永瀬拓矢九段
の勝利となりました。16日には前夜祭が、また 18日に
は大橋七段と室田女流三段による大盤解説会が開催され、
大勢の方にお越しいただきました。城前広場では「勝負グ
ルメ」も販売され、大いに賑わいました。

One  Wakayama
～地域のきずなをたすきでつなぐ～

ご存知ですか？障害者マーク
ほじょ犬マーク
　身体障害者補助犬（盲導犬・介助犬・聴導犬）
同伴の啓発のためのマークです。※補助犬は訓
練された犬です。障害のある方が補助犬を伴っ
て利用できるよう、ご協力をお願いします。


